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מעגלי זרם ישר       (שאלות מבחינות בגרות)
שאלה 1 
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שאלה 5 
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שאלה 6 
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שאלה 7
מפל המתח על R2 הוא 100V . ההספקים על הנגדים הם בהתאמה  [image: image12.emf]
שאלה 8 
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שאלה 9        ידוע שהזרם I הוא 1 אמפר.
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שאלה 10
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שאלה 11
נתון המעגל הבא. מתח העבודה של כל נורה -   24V .
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שאלה 12 
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4.8V, 2.4A,1.6A,6A,0.8ohm
שאלה 19 
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שאלה 20 
ידוע שהזרם במעגל הוא 0.25 אמפר.
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שאלה 21 
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שאלה 22 
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שאלה 26 
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שאלה 27 
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שאלה 28 
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שאלה 30 

[image: image59.emf][image: image60.emf]
שאלה 31 
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שאלה 32 
ידוע שהזרם במעגל הוא 2 אמפר.
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שאלה 35 
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שאלה 36

הזרם הכולל במעגל  :  I=0.25A .
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שאלה 37

ההספק בנגד R2 הוא 80 וואט.
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שאלה 38 
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1. חשב את הזרם I .     ב.  חשב מתח על R2 .
שאלה 39 
[image: image75.emf]
א. חשב את הזרם בכל אחד מענפי המעגל.    ב. חשב   VAB    ג. חשב הספק על R5
שאלה 40 
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א. חשב את מקור המתח E        ב.  חשב I1  I2        ג. מהי ההתנגדות השקולה של המעגל ?
ד.  חשב את ההספק על  R4  .

שאלה 41 
נתון מעגל חשמלי הכולל שני נגדים ותיל AB . שטח החתך של התיל     A=2.5 mm²     וההתנגדות 
הסגולית שלו בטמפרטורת העבודה של  המעגל היא 
      [image: image77.emf]
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א. חשב התנגדות התיל AB .   ב. חשב ההספק על התיל.    ג. חשב את אורך התיל.
שאלה 42 

[image: image79.emf]
הזרם I במעגל הוא  3A .

א. חשב התנגדות שקולה של המעגל     ב. חשב התנגדות R1 .   ג. חשב הזרם דרך R4  וציין כיוונו.  ד. הראה, בעזרת חישוב, כי ההספק הכולל של מקורות המתח שווה לסכום ההספקים הנצרך ע"י הנגדים .

שאלה 43 
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נתון מקור מתח המזין 3 גופי חימום של תנור. מתח העבודה הנקוב של כל גוף חימום 200 וולט.

ההספקים שנמדדו על גופי החימום הם :   P1=500 W  P2=1000 W  P3=250 W .

1. חשב הזרם דרך כל גוף חימום.  ב. חשב הזרם I ואת ההספק הכולל.  

כאשר פותחים את המפסק S   :   חשב :  ג. התנגדות שקולה  של המעגל.   ד. הזרם I .

שאלה 44 
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בין A ל B חיברו נגד של 5.6KΩ .  חשב הזרם דרך הנגד בעזרת משפט תבנין.
שאלה 45 

[image: image82.emf]
חשב את הזרם דרך R2  וההספק על R כשהמפסק S פתוח ואת הזרם בקו CD כשהמפסק סגור.

שאלה 46 
[image: image83.emf]
חשב את הזרם I1   ,  I2   ואת הזרם הכולל במעגל I  .  

מחליפים את R2  בנגד גדול יותר.  האם I יגדל או יקטן ?

שאלה 47 

[image: image84.emf]
חשב את :   המתח על R2  (ציין את כיוונו) ואת ההתנגדות של R3 .

הוכח בעזרת חישוב, כי ההספק הכולל של מקורות המתח שווה לסכום ההספקים על הנגדים.

 שאלה 48
במעגל הבא ידוע שההספק בנגד R2  הוא 80 וואט .
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חשב:  התנגדות שקולה.    ב.  זרם דרך R3 .    ג.  מתח המקור E .
שאלה 49 
במעגל הבא נמצא פוטנציומטר בעל התנגדות כוללת של Ω40 .  זחלן הפוטנציומטר נמצא בנקודה B ומחלק את הפוטנציומטר לשני חלקים.  ההתנגדות בין A ל B היא   Ω30  .  
[image: image86.emf]חשב את I ואת המתח על R2 .
שאלה 50 

[image: image87.emf]
חשב  :  את הזרם בכל אחד מענפי המעגל וציין את כיוונו.   את המתח בין A ל B . ההספק על R5 .

שאלה 51 
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חשב הזרם I .

מחברים בין A ל B נגד R . חשב את ההספק המתפתח עליו עבור R של :   א.  Ω2  ב.  Ω5 .
עבודה נעימה 

נוסחאון
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